

投资3亿元的项目之江苏省宝应泰山殿博物馆奠基开工



12月18日上午,投资3亿元的项目之江苏省宝应泰山殿博物馆举行开工奠基仪式。这一工程的开工奠基,是宝应文化建设发展史上的一件大事,它填补了苏中地区乃至全省以佛教文化为主题的博物馆空白,也结束了宝应无佛教博物馆的历史,具有里程碑的意义。

常州盛茂物流有限公司总经理王井雷,江苏常州集古斋文化发展有限公司总经理朱林邦,浙江普陀寺释明心方丈,北京佛乡禅寺释心源方丈。著名歌唱家胥利齐、东方红艳也给宝应市民带来了欢快的文娱节目。



外交部钓鱼台管理局主任石荣广致辞



副县长杨洪国宣布博物馆奠基仪式开始



释清纯致辞



著名歌唱家齐豫演唱



著名歌唱家东方红艳演唱



市政协领导肯定我县政协工作

朱民阳率队 王炳松陈金荣等陪同调研

本报讯(记者梅友宽)昨下午,市政协党组书记朱民阳,市政协党组副书记张跃进,市政协副主席、党组书记杨明荣等市政协领导来宝调研政协工作,对我县政协创新工作理念,丰富履职载体,积极服务中心,切实履行职能的做法给予充分肯定。

市政协领导认真听取了我县政协有关情况汇报。近年来,我县政协紧紧围绕“四个宝应”建设目标,创新工作理念,丰富履职载体,积极服务中心,切实履行职能,各项工作取得了新的进展,较好完成了政协工作任务。

四是坚持强基础重建设,树立形象提升关键点。抓宣传,不断提高履职能力;抓激励引导,切实发挥委员作用;抓机关建设,有效提升服务水平。

曹甸

获评「全国农村优秀学习型组织」

本报讯 近日,荣获扬州市“书香之镇”的曹甸镇又获喜讯,12月8日,该镇被中国成人教育协会和教育部社区教育研究培训中心授予第三批“全国农村优秀学习型组织”的光荣称号。

近年来,曹甸镇社区教育中心以实施观念驱动、制度牵动、榜样带动、活动推动、评比传动的“五动”做法,不断推进学习型乡镇建设,把学习当成兴镇、富镇、强镇之源,健全机制,使学习活动从“软任务”向“硬约束”转变,让全民学习成为一种自觉行动。

为了营造学习型社会的氛围,他们深入农村、社区、企业、部门、学校,培树曹甸村学习型党支部、晨化、宝乐学习型企业、镇中心小学学习型学校以及郝名玲等学习型个人等不同类别的典型。还通过平台交流,自建图书超市、编写乡土读本、开展专项培训、举办“读书节”、开辟社区大讲堂等活动,丰富学习载体,扎实推动此项工作。



望直港镇把发展设施农业作为转变传统农业生产方式、发展现代农业的重要工作来抓,大力推进,积极推广,2017年该镇将围绕安大线新建一个设施农业基地。图为牌楼村村民正在搭建大棚。

小品 报

企业为职工缴存住房公积金是应尽的义务 职工享受低息贷款

鲁垛:百条建议聚民意 件件实事连民心

为了更好地体现民意,反映民情,解决群众最关心的问题,鲁垛镇党委、政府于近日向全社会广泛征集2017民生实事,鲁垛镇群众面对面向党委政府提

出涉及交通出行、就业创业、教育卫生、市容环境、集镇建设、便民服务等方面民生实事建议。

2016年,鲁垛镇党委政府克服困难,坚持为群众兴办民生实事工程。它们是兴建鲁垛医院门诊楼、改造治理污染严重的双龙河、改造破旧的农贸市场、提升镇区道路绿化亮化、提升锦绣路亮化、建设2000多米污水管网、规划新

建拆迁安置小区等16项民生实事工程,总投资近3000万元,受到了社会各界和广大群众一致好评。这次面向社会征集2017年民生实事形式多样:一是在学校、医院、农贸市场设立民生实事征集点,现场接受群众建议和意见;二是面向基层及单位发放书面征集意见表;三是召开多形式座谈会,广泛听取民意。截至目前,鲁垛镇共收到建议100多条,涉及交通出行、医疗卫生、基础教育、环境改善、社会管理等方面。该镇党委、政府将根据量力而行原则,本着针对性、实效性,提出2017年民生实事,交镇人代会研究讨论,以实实在在的措施落实好下一年民生实事工程。

·张昕 周维康·

倪学萍:用心做大文博事业

□本报记者 杜强

“馆长,您的电话。”在接受采访的时候,县博物馆馆长倪学萍也不得不停,不时有电话找她。“在别人看来,博物馆是个清静悠闲的地方,而我们脚整天忙得脚不沾地。”眼见采访不时被打断,倪学萍满是歉意地向我们解释。

随着采访的深入,我们渐渐读懂了她的“忙”:多年来,她一直为挚爱的文博事业奔走呼号,争取资金加强文物保护、举办展览……先后组织实施了博物馆展示与服务水平提升工程、省级文保单位刘氏五之堂保护维修工程、画川书院遗址维修布展工程、宝应学宫维修布展项目“二期”工程和第一次全国可移动文物普查工作,打造了苏中地区名列前茅的县级博物馆,年接待中外观众10万多人次。县博物馆先后多次被评为市文物工作先进单位、市大运河申遗工作先进单位。

“这些是我县出土的耀州窑青釉莲瓣纹碗、白釉柳斗纹罐和青白釉划花牡丹纹盘,都是上世纪90年代在淮安路北宋墓群出土的。”



玉河教玩具:创新大手笔 “玩”转大市场

□本报记者 郝达玲

一走进江苏玉河教玩具有限公司,你就会被公司大院内矗立的高楼所吸引。大楼气势恢宏,最高处9层,外墙已装修好。

据该公司总经理邵相国介绍,这是公司去年3月开工新建的标准化生产研发综合楼,目前土建和配套的配套设施已经投入7000万元左右。设计各方面的配套设施是目前比较全面和先进的,无论是会议室、产品的

展示,还是人员的办公条件,都将是行业中一流的水准。邵相国坦言,先进的办公条件和丰厚的待遇才会吸引更多优秀的研发人员。公司将高薪聘请研发人员来壮大公司的研发队伍,通过不断研发新品抢占市场先机。

据了解,这幢生产研发综合楼计划总投资1亿元,面积达15000平方米。这可谓是该公司创

